ＪＴＵ公認審判員認定試験、講習会について
日本トライアスロン連合（ＪＴＵ）公認審判員 認定試験／講習会のお知らせ 広島県トライアスロン協会 審判部 日本トライアスロン連合公認審判員（２種／３種）の認定試験および講習会を下記の要領にて開催いたします。会員各位そして現在審判活動に従事している方、あるいは興味のある方の積極的な受験／受講をお待ちしております。 
なお３種公認審判員講習会には、新規取得／更新対象者以外の一般の会員の方（トライアスロン競技規則を詳しく知りたい方）のオブザーバー参加も可能ですので、多くの方のご参加をお待ちしております。
 [既に審判員資格をお持ちの方へ] 審判員資格の有効期限は４年間です。資格更新に際しては、有効期限が切れる４年目或いはその前年にあたる３年目の何れかに、資格更新のために講習会を受講いただく必要があります。本年は、２０１１年４月以前に資格取得された方には、是非資格更新のための講習会を受講いただくようお願いいたします。 

記 

主催：広島県トライアスロン協会　審判部 
後援：日本トライアスロン連合（ＪＴＵ） 
主管：日本トライアスロン連合技術・審判・総務委員会 
【開催場所／スケジュール】
 ２種審判員講習会（新規／更新）、３種審判員講習会（新規／更新） 
開催会場：広島市二葉公民館　広島市東区東蟹屋町９番３４号 
（広島駅新幹線口より徒歩約１０分） 開催日時：２０１５年２月２２日（日） 
（1） 　２種審判員講習会（新規／更新）
 ９：００～　９：１５　受付 
９：１５～　９：３０　内容説明 
９：３０～１２：００　救命救急講習会・事例研究 
１３：００～１５：１５　受験講習会 
１５：１５～１５：３０　試験内容説明 
１５：３０～１７：００　試験 
１７：００～１７：１０　連絡事項等 
（2） 　３種審判員講習会（新規／更新） 
９：００～　９：１５　受付 
９：１５～　９：３０　内容説明 
９：３０～１２：００　救命救急講習会・事例研究 
１３：００～１５：１５　受験講習会 
１５：１５～１５：３０　試験内容説明 
１５：３０～１６：００　試験 
１６：００～１６：１０　連絡事項等 
【受験者の目標】 　
・トライアスロンと関連競技の普及と発展のために、ＪＴＵルールそして社会一般常識にもとづき、安全で公正な大会開催を促進する。 
・スポーツマンシップとフェアプレイ精神をつちかい、審判員自身そして競技者のマナーの促進を図る。 
【受験資格】 
・１８歳以上（２０１５年４月１日時点）で、ＪＴＵ登録者（２０１４年度もしくは２０１５年度）。 
・３種は、ＪＴＵ競技・運営規則、一般常識を理解し、大会あるいは関連行事において審判関連業務を行う意志のある者。または、トライアスロンの知識向上のために受験を希望する者。 
・２種は、「３種」での審判業務を３年（３シーズン）以上継続的に行なった者、あるいは、これと同等の経験と実績を有することが認められた者で、所属加盟団体の推薦をうけた者。 
【受験／受講の流れ】 
・新規に審判員資格の取得を希望される方は、まず３種公認審判員資格の取得を目指してください。３種受験講習を受けて下さい。（講習の終わりに簡単な確認テストを行う予定です。）ルールブックをご持参下さい。 
・２種公認審判員資格受験の推薦を受けた方は、２月２２日に開催される２種受験講習を受け、引き続き行われる２種公認審判員認定試験を受験してください。ルールブックは閲覧可能です。 
・２種／３種ともに、更新希望者は講習会を受講することにより更新が可能です。 
・２種新規/更新講習会参加者事前課題 『審判員としての想い』 『あなたが協力した大会における失敗及び反省』 『大会の改善例・案』 上記の３課題の中から１課題のレポートを１０００字以上にまとめ事前に提出してください。
 ※２種審判員講習時のディスカッションの題材とさせていただく場合があります。 
・３種新規/更新講習会参加者事前課題 『審判員のあるべき姿・心得』 『トライアスロンの理想』 上記の２課題の中から１課題のレポートを１０００字程度にまとめ事前に提出してください。 
※３種審判員講習時のディスカッションの題材とさせていただく場合があります。 【試験内容と実施方法】 
・ ３種：ＪＴＵ競技・運営規則の基本を中心とした約３時間の講習会です。（講習の終わりに簡単な確認テストを行う予定です。）合否判定は、加盟団体で行います。 
・ ２種：ＪＴＵ競技・運営規則の基本と実務応用問題を出題予定です。１次採点／判定は加盟団体で行います。 
【受験／受講料】
 ２種：第２種：３，０００円（受験料：無料 ＋ 認定料：３，０００円） 
３種：第３種：２，０００円（受験料：無料 ＋ 認定料：２，０００円） 
講習会出席（受講）のみ：５００円 ２０１５年度ＪＵＴ登録予定者は、受験料は不要です。
＊受験／受講料は、当日受付にて徴収いたします。 
＊有効期限は、４年間（２０１５年４月１日～２０１９年３月３１日）となります。 
＊認定見送りの場合、認定料はご返却いたします。
【申込方法】 
日本トライアスロン連合公認審判員登録・更新申請書に必要事項を記入して写真２枚（横３ｃｍｘ縦４ｃｍ、裏面にＪＴＵ登録番号／氏名記入、１枚は申請書に貼る）を添えて下記申込先まで郵送してください。 講習会のみ出席希望の方はその旨書き添えてください（写真不要）。 
【申込期限】 
２種審判員試験（新規／更新）／３種審判員講習会（新規／更新）受験者 ２０１５年２月８日（日）必着 【当日の持参物】 ・ 写真付き身分証明書（ＪＴＵ審判員証、免許証、パスポートなど） ・ ＪＴＵ審判員証（更新の場合） ・ ＪＴＵ会員カード（２０１４年度もしくは２０１５年度） ・ 受験／受講／認定料 ・ 筆記用具 ・ ＪＴＵルールブック 
※ ＪＴＵルールブックの入手については、ＪＴＵホームページを参照ください。 http://www.jtu.or.jp/kyougikisoku/k_index.html 
【申込／問合せ先】
[bookmark: _GoBack]広島県トライアスロン協会事務局 
〒７３４－０００２　広島市南区西旭町２１－１７－４０６ 
ＴＥＬ：０８０－４５５５－４７８０ 
Email : hta-office@hi3.enjoy.ne.jp 
当日の緊急連絡先：０９０－４６９５－９２８８（ＨＴＡ審判部：大附） 以上 

