	☆ ２０１５ 宮島トライアスロンＢＩＫＥ練習会 ☆ 

練 習 会 募 集 要 項


練習会名　　　２０１５ 宮島トライアスロン BIKE練習会
主　　催　　　広島県トライアスロン協会　
期　　日　　　２０１５年５月３１日（日）危険と判断する荒天時には中止する事もあります。
開催場所　　　宮島大会バイクコース（５５ｋｍ） 帰りも自走で約５０ｋｍ走ります。
集合場所　　　ちゅーピーパーク駐車場 ８：００ 集合 （駐車場代金 ￥５００－） 

募集人員 　　４０名 

参加費 　　　２０００円（保険代金含む） 中止の場合でも参加費は返却できません。 

※ サポート車両は ２台 の予定です。 

※ 必要な食糧・ドリンク類は自分でご用意ください。（サポート車両で搬送します）
参加資格等 

※ 広島県トライアスロン協会会員であること。
※ ロードバイクでご参加ください。 

※ 本練習会はタイムを競うものではありません。交通規則を守り、安全走行に努めてください。 

当日のタイムスケジュール（大まかな予定） 

８：００ 受付開始                   ９：０５ 最終スタート 

８：３０ 受付終了                 １２：３０ 最終ゴール予定 

８：３５ 説明会、グループ分け     １３：００ 帰路～ 

９：００ スタート（グループ別）   １６：００ 到着予定～解散 

申込方法 協会HPより申込用紙をダウンロードし記入後メールにて申込下さい。
（先着順。参加選手には郵便振込口座番号等をお知らせします。） 

尚期日までに振り込みが無い場合はキャンセルとみなします。 

申し込み開始日は ５月１９日（火） からです。募集締め切りは５月２５日（月）。詳細はホームページをご覧ください。
