ASTCアジアトライアスロン選手権
２０２０ 廿日市大会テクニカル・オフィシャル募集要項

[bookmark: _GoBack]２０２０年　１月 吉日
ASTCアジアトライアスロン選手権 ２０２０ 廿日市
（一社）広島県トライアスロン協会 
会  長　吉田　俊夫 
担当者　大附　邦彦 

平素より、トライアスロン競技の普及、発展にご協力いただき、ありがとうございます。
既に２０１９年度のトライアスロン・シーズンを完了し、新たな２０２０年度シーズンに向けて、そして２０１９年度の各大会振り返り等、準備を開始されていることと存じます。
[bookmark: _Hlk28195870]さて、ASTCアジアトライアスロン選手権 ２０２０ 廿日市大会の日程が、２０２０年４月２４日(金)・２６日(日)に決まり、既にエントリーが開始されております。
(大会ホームページ => https://www.astc-hatsukaichi.jp/
一般社団法人広島県トライアスロン協会(以下、ＨＴＡ)でも大会準備に向けて始動しています。
ついては、以下のとおりASTCアジアトライアスロン選手権 ２０２０ 廿日市大会のテクニカル・オフィシャル(以下、ＴＯ)を募集いたします。

<テクニカル・オフィシャル募集の概要>
[bookmark: _Hlk28196310]・ASTCアジアトライアスロン選手権 ２０２０ 廿日市大会には、総勢１００名程度のＴＯを募集いたします。
・応募受付期間は、２０２０年１月１４日(水)～２０２０年２月５日(水)迄。
[bookmark: _Hlk20942254]・参加希望審伴員は、添付の応募Excelシートに、記入の上、２０２０年２月２日(日)までに、一般社団法人広島県トライアスロン協会事務局（ info@hiroshima-tri.jp ）宛へご送付ください。
・選考の結果は、２０２０年２月２６日（日）頃までに発表予定。
・ASTCアジアトライアスロン選手権 ２０２０ 廿日市大会のTO応募の条件は以下のとおりです。
(1)(公社)日本トライアスロン連合(ＪＴＵ)の公認審判員資格を有すること。
(2) ２０２０年４月２３日(木)・２６日(日)の４日間に参加できること。
　① 提出いただいたＴＯ応募リストの上位順に選考する。
（４日間執務の方優先させて頂きますが、お仕事の都合で4日間のうち１日のみ参加可能の方もご遠慮を無くお申込みお願い致します。）
(3)応募者多数となった場合は、以下の条件にて優先選考いたします。
(4)選考後に参加ができなくなった(キャンセルする)場合には、ＴＯ応募リストから繰り上げ選考いたします。

以上
