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２０２１ 廿日市大会テクニカル・オフィシャル募集要項
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平素より、トライアスロン競技の普及、発展にご協力いただき、ありがとうございます。
コロナ禍の緊急事態宣言を受け苦渋の判断にて２０２０年度大会は延期となり、審伴応募を頂いておりましたことに感謝いたします。
来年度本大会の開催が決定しました。コロナ禍の中“どうやったらできる”試行錯誤の大会となるとは存じますが、協会審伴員各位様のご協力を頂き、大会の成功に貢献していきたいと考えておりますのでよろしくお願い申し上げます。
ASTCアジアトライアスロン選手権 ２０２１ 廿日市大会の日程は、２０２１年４月２４日(土)・２５日(日)に決まり、既にエントリーが開始されております。
(大会ホームページ => https://www.astc-hatsukaichi.jp/
一般社団法人広島県トライアスロン協会(以下、ＨＴＡ)でも大会準備に向けて始動しています。
ついては、以下のとおりASTCアジアトライアスロン選手権 ２０２１ 廿日市大会のテクニカル・オフィシャル(以下、ＴＯ)を募集いたします。

<テクニカル・オフィシャル募集の概要>
・ASTCアジアトライアスロン選手権 ２０２１ 廿日市大会には、総勢１００名程度のＴＯを募集いたします。
・応募受付期間は、２０２０年１２月２４日(木)～２０２１年２月７日(日)迄。
・参加希望審伴員は、下記の応募Excelシートに、記入の上、２０２１年２月７日(日)までに、一般社団法人広島県トライアスロン協会事務局（info@hiroshima-tri.jp）宛へご送付ください。
・選考の結果は、２０２１年２月末頃までに発表予定。
・ASTCアジアトライアスロン選手権 ２０２１ 廿日市大会のTO応募の条件は以下のとおりです。
(1)(公社)日本トライアスロン連合(ＪＴＵ)の公認審判員資格を有すること。
(2) ２０２１年４月２４日(土)・２５日(日)の２日間に参加できること。
　① 前回の応募者を優先させて頂く事を前提として選考する。
　② 提出いただいたＴＯ応募リストの上位順に選考する。
（２日間執務の方優先させて頂きますが、お仕事の都合で２日間のうち１日のみ参加可能の方もご遠慮を無くお申込みお願い致します。）
(3)応募者多数となった場合は、以下の条件にて優先選考いたします。
(4)選考後に参加ができなくなった(キャンセルする)場合には、ＴＯ応募リストから繰り上げ選考いたします。

以上
